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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS 1 

BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. 2 

 3 
Aos trinta e um dias do mês de maio de 2012, nesta cidade de Diadema, na Unidade José de 4 

Fillipi sito à Rua Prof. Artur Riedel nº 275, no Anfiteatro, depois de respeitado quinze 5 

minutos de tolerância, às 10h15min. reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do 6 

Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo-Campus 7 

UNIFESP Diadema, sob a presidência da Profa. Dra. Karina Ramalho Bortoluci. Havendo 8 

“quorum” com a presença de oito membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Ileana 9 

Gabriela Sanchez de Rubio, Profa. Dra. Karen Spadari Ferreira, Profa Dra. Kátia Cristina 10 

Machado Pellegrino, Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto, Profa. Dra. Suzete Maria Cerutti, 11 

Profa. Dra. Ana Luisa Vietti Bitencourt (representando o Setor de Ciências Ambientais, 12 

porém sem direito a voto) e Rodrigo Blanques de Gusmão, representante dos servidores 13 

técnicos administrativos e como convidados demais docentes do departamento, conforme 14 

livro ata. 1) No primeiro item o Prof. André L. Vettore informou que as atas seriam 15 

aprovadas na próxima reunião ordinária do departamento. Informe Congregação: 2) No 16 

segundo item  o prof. André Vettore passou a palavra a profa. Karina R. Bortoluci que passou 17 

os informes da Congregação: I) Foi falado sobre a Avaliação docente que até a última reunião 18 

da Congregação não se sabia se tinha uma versão final do formulário com aprovação do 19 

CONSU. O Prof. André acrescentou que partiu da Vila Clementino que todos os docentes que 20 

estão em período probatório devem ser avaliados e essa norma já existe, entretanto não era 21 

efetivamente aplicada e neste momento a Universidade está se propondo a fazer essa 22 

avaliação, foi estipulado que cada unidade terá sua Comissão de Avalição Docente, composta 23 

por 5(cinco) membros, ou seja, o docente preencherá um formulário e enviará para a comissão 24 

que encaminhará à Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD. Disse que há também 25 

uma regra de transição do docente que se encontrar no 19º mês, este deverá passar pela 26 

Comissão do Campus, por outro lado quem tiver no 20º ao 24º mês encaminhará relatório 27 

direto à CPPD. II) A Profa. Karina Ramalho Bortoluci disse que a UNIFESP havia pedido 28 

23(vinte e três)  vagas para consolidação da Expansão e a profa. Virgínia havia solicitado 29 

12(doze) vagas para o Campus Diadema e, no entanto as 23 vagas foram destinadas ao 30 

Campus Osasco, as quais eram 20 horas com contrato por seis meses. Disse que a profa. 31 

Virginia está recorrendo junto a Pró-Reitoria e frisou que havia um problema sério de 32 

contratação. Disse que segundo a diretora administrativa foi mostradas as vagas abertas e as 33 

ocupadas e esta tabela seria disponibilizada no site e que agora temos pontuação, ou seja, 34 

vagas DE vale quatro pontos; vaga 40 horas vale dois pontos e vaga 20 horas vale um ponto, 35 

então teremos até 2013 doze pontos e estamos com um déficit absurdo. Segundo a diretora vai 36 

ser feito um levantamento para verificar se houve a troca de vaga da ecologia por um docente 37 

que saiu e pleitearam uma equivalência de vaga o que não ocorreu. O prof. André disse que o 38 

banco de pontos de equivalência está praticamente zerado e mesmo que se tenha a vaga para 39 

professor DE não temos equivalência e a profa. Virgínia está solicitando mais créditos em 40 

pontos de equivalência para contratar. Foi dito que a Ana Maria Pitta acabou de assumir a 41 

diretoria da Divisão de Recursos Humanos e se deparou com esse monte de vagas e com os 42 

pouquíssimos pontos de equivalência. O prof. André L. Vettore disse que o departamento 43 

enviou a quantidade de vagas para consolidação da expansão e que fora informado pela profa. 44 

Virgínia que vieram vagas provenientes do MEC sem nenhum endereçamento, então achou 45 

que poderia pedir e no final ficou sabendo que estas eram destinadas ao campus Osasco e 46 

disse também que estas vagas não tinham nada a ver com as vagas outrora solicitadas. A 47 

profa. Karina ressaltou que o referido problema era de cunho nacional. III) A diretora 48 

http://www.unifesp.br/servicos/sobre.htm
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administrativa, Sheila Caroline, apresentou a nova estrutura Administrativa da Universidade, 49 

que será disponibilizada no site, disse que haverá seminário para tentar esclarecer cada uma 50 

desta estrutura e saber qual é a função de cada setor: Assessora da Diretoria (Telma); 51 

Responsável pelo setor de Materiais (Claudio Salles); Controladoria (Isabel Milani); Contrato 52 

e Imóveis (João Carlos Alves Duarte); Infraestrutura e Serviços (Claudio Oliveira); Recursos 53 

Humanos (Janaina Rusteika) e Tecnologia da Informação (Everaldo Dias Amorim). A 54 

Diretora administrativa disse que haverá reuniões mensais entre as chefias dos referidos 55 

setores. Comentou que estávamos com um déficit de 50% menos do quadro de servidores 56 

técnico administrativo previsto para o REUNI e não há uma previsão de contratação. IV) A 57 

profa. Karina informou sobre a aprovação do mérito de novos cursos, frisou que foi dito 58 

claramente na reunião da Congregação de que não serão abertos novos cursos se não houver a 59 

infraestrutura de pessoal e de material, mas disse que ouviu dizer que para os novos cursos do 60 

Campi Embu já fora previsto o cursos e a verba. A profa. Suzete disse que era importante que 61 

todos os membros da congregação tivessem claro. O prof. André disse que o que estava sendo 62 

aprovado era o mérito de se abrir ,..........O prof. André elencou os cursos de graduação com 63 

mérito aprovado: Curso de Geologia; curso de Física, ........O departamento tem se 64 

posicionado arduamente, pois o departamento não tem sido consultado na criação do curso.  65 

 66 

ASSUNTOS DIVERSOS: 1º) departamento.  67 

2º) Foi discutido a atuação das secretarias de.  68 

3º).  69 

4º)  70 

ORDEM DO DIA: 4) No quarto item a Profa. Karina R. Bortoluci deu continuidade a reunião 71 
DECISÃO: Foi decidido que os chefes de setores enviariam, para a secretária, via e-mail, os nomes 72 
dos docentes indicados para participara da eleição para representante de área na Comissão do curso de 73 
Farmácia e Bioquímica até dia 02/03/2012, bem como as sugestões para a finalização da elaboração do 74 
Regimento Interno do Departamento. O Departamento elaborará ofício endereçado a Câmara de 75 
Graduação, solicitando a participação dos chefes de setores na reunião extraordinária a ser realizada no 76 
dia 06/03/2012, para a apresentação da Planilha de Carga horária docente.  77 

OBSERVAÇÃO: Na reunião do Departamento de Ciências Biológicas havia mais docentes, porém 78 
somente o Conselho do Departamento tinha direito a voto. Nada mais havendo para tratar e estando 79 
todos de acordo, a reunião foi encerrada às 11h40min. Para constar, eu, Patrícia Oliveira, secretária do 80 
Departamento de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata que após aprovação foi assinada pela 81 
Profa. Dra. Karina Ramalho Bortoluci e por todos os membros da comissão participantes da reunião. 82 
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